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Οι εκδόσεις ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ διοργανώνουν για τέταρτη συνεχή χρονιά ετήσιο εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα Φιλαναγνωσίας με τη μορφή διαγωνισμού για τα παιδιά του Νηπιαγωγείου. 
Ο Μαραθώνιος Ανάγνωσης αποτελεί ένα ολοκληρωμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα που 
προάγει τη Φιλαναγνωσία και δίνει αφορμή στον εκπαιδευτικό να εργαστεί με την ομάδα 
του διαθεματικά, ενώ παράλληλα ενθαρρύνει τα παιδιά να ανταλλάξουν σκέψεις και 
απόψεις, να αναπτύξουν διάλογο και να γίνουν ενεργητικοί αναγνώστες. 
 
«Ο μαγικός περίπατος της Άλκης Ζέη: 100 χρόνια από τη γέννησή της» 
 
Η Άλκη Ζέη δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις. Ανήκει στους σημαντικότερους Έλληνες 
συγγραφείς, ενώ τα βιβλία της θεωρούνται σταθμός στην ιστορία της νεοελληνικής 
λογοτεχνίας, καθώς έχουν αγαπηθεί τόσο από το νεανικό όσο και από το ενήλικο κοινό, 
έχουν μεταφραστεί σε πάνω από είκοσι γλώσσες και κυκλοφορούν σε πολλές χώρες του 
εξωτερικού. Στα έργα της η συγγραφέας μετατρέπει προσωπικά της βιώματα σε 
μυθιστορηματικές καταστάσεις, επιτρέποντας στους ήρωές της να βλέπουν τα πράγματα 
με τη δική της ματιά. Χωρίς ίχνος διδακτισμού, αλλά με διάθεση να προβληματίσουν τον 
αναγνώστη, τα βιβλία της ξεχωρίζουν για την εξαιρετική λογοτεχνικότητα, την 
καλοδουλεμένη πλοκή και το διάσπαρτο χιούμορ. 
 
Με αφορμή τη συμπλήρωση 100 χρόνων από τη γέννηση της Άλκης Ζέη (1923), στον 
φετινό επετειακό Μαραθώνιο καλούμε τους μαθητές να γνωρίσουν τα βιβλία μιας από τις 
σπουδαιότερες συγγραφείς της σύγχρονης ελληνικής λογοτεχνίας. Αυτός είναι ο τρόπος 
να διαφυλάξουμε ζωντανό το τεράστιο αυτό έργο που άφησε ως παρακαταθήκη στις 
νεότερες γενιές αναγνωστών. 

Στόχοι του προγράμματος 

 Να καλλιεργήσουν τα παιδιά μια φιλική σχέση με τη λογοτεχνία και την ανάγνωση 
βιβλίων και να γνωρίσουν το έργο της Άλκης Ζέη, που ξεχωρίζει για την εξαιρετική 
λογοτεχνικότητα, την καλοδουλεμένη πλοκή και το διάσπαρτο χιούμορ. 

 Να μπουν στη θέση των ηρώων, να αφουγκραστούν τα συναισθήματά τους, να 
ακούσουν τις εμπειρίες τους και να εκφράσουν τα δικά τους συναισθήματα και βιώματα. 

 Να δημιουργούν προσωπικές σχέσεις, να αλληλεπιδρούν θετικά μεταξύ τους και 
να συνεργάζονται. 

 Να ασκηθούν σε βιωματικές διαδραστικές προφορικές αναδιηγήσεις, αφηγήσεις 
παραμυθιών και ιστοριών, φανταστικών και πραγματικών. 

 
Στο νηπιαγωγείο μας θα διαβάσουμε και θα επεξεργαστούμε τα βιβλία της Άλκης Ζέη: 

 Γατοκουβέντες 
 Μια Κυριακή του Απρίλη 
 Τα παπούτσια του Αννίβα 
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